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Звіт незалежного аудитора 

  
Учасникам Благодійної організації «Благодійний фонд «МХП - Громаді» 

Наша думка 
На нашу думку, фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан 
Благодійної організації “Благодійний фонд “МХП - Громаді” (далі - Фонд) станом на 31 грудня 2022 
року та фінансові результати та рух грошових коштів Фонду за рік, що закінчився на вказану дату, 
відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ). 

Предмет аудиту 

Фінансова звітність Фонду включає: 

 звіт про фінансовий стан станом на 31 грудня 2022 року; 

 звіт про прибутки та збитки та інший сукупний дохід за рік, що закінчився на вказану дату; 

 звіт про зміну накопиченого результату діяльності за рік, що закінчився на вказану дату; 

 звіт про рух грошових коштів за рік, що закінчився на вказану дату; та 

 примітки до фінансової звітності, які включають опис основних принципів облікової політики та іншу 
пояснювальну інформацію. 

Основа для думки 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Наша відповідальність 
відповідно до цих стандартів описана далі у розділі “Відповідальність аудитора за аудит фінансової 
звітності” нашого звіту. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як 
основи для нашої думки. 

Незалежність 
Ми є незалежними по відношенню до Фонду відповідно до Міжнародного кодексу етики професійних 
бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних стандартів етики для 
бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог Закону України “Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність”, які стосуються нашого аудиту фінансової звітності в Україні. Ми виконали наші 
інші етичні обов'язки відповідно до цих вимог і Кодексу РМСЕБ. 

Суттєва невизначеність, пов'язана з подальшою безперервною діяльністю 
Ми звертаємо увагу на Примітки 2 та 4 у фінансовій звітності, в яких описано, що з 24 лютого 2022 р. 
діяльність Фонду зазнає впливу істотних ризиків, пов'язаних із подальшим ходом поточного 
повномасштабного воєнного вторгнення Російської Федерації в Україну. Масштаби та строки 
подальшого перебігу подій або тривалість воєнних дій є фактором невизначеності. Як зазначено у 
Примітці 4, ці події та умови разом з іншими питаннями, описаними у Примітці 2, свідчать про існування 
суттєвої невизначеності, яка може викликати значні сумніви у спроможності Фонду продовжувати 
подальшу безперервну діяльність. Наша думка не є модифікованою щодо цього питання. 
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Інше питання – обмеження розповсюдження та використання  

Цей звіт підготовлено виключно для учасників Фонду і ні для будь-яких інших цілей. Надаючи цей звіт ми 
не приймаємо та не беремо на себе відповідальності за будь-яку іншу мету або перед будь-якою іншою 
особою, якій буде показано цей звіт або до рук якої він може потрапити. Наша думка не є модифікованою 
щодо цього питання.  

Відповідальність управлінського персоналу та Наглядової ради за фінансову звітність 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності 
відповідно до МСФЗ, а також за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає 
потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень 
внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 
Фонду продовжувати безперервну діяльність, за розкриття у відповідних випадках відомостей, що 
стосуються безперервної діяльності, та за складання звітності на основі припущення про подальшу 
безперервну діяльність, крім випадків, коли управлінський персонал має намір ліквідувати Фонд або 
припинити його діяльність, або коли в нього відсутня жодна реальна альтернатива, крім ліквідації або 
припинення діяльності. 

Наглядова рада несе відповідальність за нагляд за процесом підготовки фінансової звітності Фонду. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
Наша мета полягає в отриманні обґрунтованої впевненості у тому, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки, та у випуску аудиторського звіту, що 
містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, але не є гарантією того, 
що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявляє суттєві викривлення за їх наявності. 
Викривлення можуть виникати внаслідок шахрайства або помилки і вважаються суттєвими, якщо можна 
обґрунтовано очікувати, що окремо чи в сукупності вони вплинуть на економічні рішення користувачів, які 
приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

У ході аудиту, що проводиться відповідно до МСА, ми застосовуємо професійне судження та зберігаємо 
професійний скептицизм протягом всього аудиту. Крім того, ми виконуємо наступне: 

 виявляємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства 
або помилки; розробляємо та виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики; отримуємо 
аудиторські докази, які є належними та достатніми і надають підстави для висловлення нашої думки. 
Ризик невиявлення суттєвого викривлення в результаті шахрайства є вищим, ніж ризик невиявлення 
суттєвого викривлення в результаті помилки, оскільки шахрайські дії можуть включати змову, 
підробку, навмисний пропуск, викривлене подання інформації та дії в обхід системи внутрішнього 
контролю; 

 отримуємо розуміння системи внутрішнього контролю, що стосується аудиту, з метою розробки 
аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо 
ефективності внутрішнього контролю Фонду; 

 оцінюємо належний характер застосованої облікової політики та обґрунтованість бухгалтерських 
оцінок і відповідного розкриття інформації, підготовленої управлінським персоналом; 

 робимо висновок про правомірність застосування управлінським персоналом припущення про 
безперервність діяльності та на основі отриманих аудиторських доказів - висновок про наявність 
суттєвої невизначеності у зв'язку з подіями або умовами, які можуть викликати значні сумніви у 
спроможності Фонду продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми дійшли 
висновку про наявність суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу у нашому 
аудиторському звіті до відповідного розкриття інформації у фінансовій звітності або, якщо таке 
розкриття є неналежним, модифікувати нашу думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 
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доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Проте майбутні події або умови можуть 
призвести до того, що Фонд втратить здатність продовжувати свою діяльність на безперервній 
основі; 

 проводимо оцінку подання фінансової звітності в цілому, її структури та змісту, включаючи розкриття 
інформації, а також того, чи розкриває фінансова звітність операції та події, покладені в її основу, 
так, щоб було забезпечено їхнє достовірне подання. 

Ми здійснюємо інформаційну взаємодію з членами Наглядової Ради Фонду, повідомляючи їм, серед 
іншого, про запланований обсяг та строки аудиту, а також про суттєві зауваження за результатами 
аудиту, у тому числі про значні недоліки системи внутрішнього контролю, які ми виявляємо у ході аудиту. 

  

 

 

 

м. Київ, Україна 

2 листопада 2023 року 
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1. Інформація про Благодійну організацію «Благодійний фонд «МХП-Громаді» 

Благодійна організація «Благодійний фонд «МХП – Громаді» (далі – «Фонд») є добровільною 
благодійною організацією, створеною з метою сприяння комплексному розвитку 
територіальних громад та інститутів громадянського суспільства у близько 800 громадах 
України. 
Станом на 31 грудня 2022 року та 31 грудня 2021 року учасниками Фонду були ТОВ «Науково-
виробнича фірма Урожай» і ПрАТ «МХП». Фактичною контролюючою стороною Фонду є пан 
Косюк Юрій Анатолійович, громадянин України.  
Діяльність Фонду фінансується за рахунок грантів та пожертвувань. Основними донорами є 
пов’язані сторони, що належать до групи компаній «МХП». 

Фонд розташований за адресою: м. Черкаси, вул. Смілянська, 46. 
Web-сторінка Фонду: https://mhpgromadi.org.ua/ 

Благодійний фонд «Урожай – Громаді» розпочав свою діяльність у 2015 році на підприємстві 
НВФ «Урожай» в складі групи МХП. Наприкінці 2019 року його було перейменовано на 
«Благодійний фонд «МХП – Громаді». 
У 2022 році Фонд здійснював свою діяльність на територіях діяльності 30-ти підприємств 
групи компаній «МХП». Цільова аудиторія Фонду – понад 200 тисяч жителів України.  
Місія Фонду – розвиток громад шляхом побудови партнерських відносин між громадами, 
владою та бізнесом. 

Діяльність Фонду зосереджена на п’яти ключових напрямках: 
• адаптація людей до змін у швидкоплинному світі; 
• екологія; 
• доступна та якісна освіта і медицина; 
• допомога при воєнних діях; 
• розвиток громад шляхом залучення додаткових коштів (грантів) для реалізації 

соціальних проектів розвитку (фандрайзинг, робота з міжнародними донорами). 

Станом на 31 грудня 2022 року Фонд налічує 38 працівників (2021: 38 працівників). 
 

2. Умови, в яких працює Фонд 

Економіка України демонструє ознаки, притаманні країнам, економіка яких розвивається, і 
її подальший розвиток зазнає значного впливу податково-бюджетної та грошово-кредитної 
політики, яку реалізує уряд, а також юридичних, регуляторних і політичних тенденцій, які 
швидко змінюються. 

24 лютого 2022 року російські збройні сили розпочали повномасштабне вторгнення в 
Україну, яке вплинуло на всі сфери життя громадян та економіку України. На початку 
повномасштабної війни частини території Київської, Чернігівської, Сумської, Харківської, 
Миколаївської та Херсонської областей були окуповані, проте в подальшому були звільнені. 
Станом на 31 грудня 2022 року Крим і значні території Донецької, Луганської, Херсонської та 
Запорізької областей продовжують знаходитися під окупацією і є зоною активних бойових 
дій. 

Український бізнес, розташований за межами основних зон воєнних дій, почав 
демонструвати ознаки відновлення з квітня 2022 року. Починаючи з жовтня 2022 року, Росія 
розпочала атаки на енергетичну інфраструктуру по всій території України, використовуючи 
ракети та ударні БПЛА, що спричинило її руйнування та відсутність електропостачання, а 
також призвело до запланованих і аварійних відключень електроенергії як для 
домогосподарств, так і для підприємств. Внаслідок усіх цих подій ВВП в Україні скоротився 
на 29,2% в 2022 році (у 2021 році – зростання на 3%) за оцінкою Міністерства економіки 
України. Ситуація залишається напруженою і впливає не тільки на українську, але й також 
на світову економіку, а її подальший вплив і тривалість складно спрогнозувати та оцінити. 

https://mhpgromadi.org.ua/
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Національний банк України (НБУ) проводить процентну політику, що відповідає цільовим 
показникам інфляції. У 2022 році темп інфляції в Україні знаходився на рівні 26,6% (у 2021 
році – на рівні 10,0%) відповідно до статистичних даних, оприлюднених Державною службою 
статистики України. Зростання темпу інфляції у 2022 році змусило НБУ розпочати 
реалізацію жорсткішої кредитно-грошової політики та поступово підвищити його облікову 
ставку з 10% з 20 січня 2022 року до 25% з 3 червня 2022 року. Подальші стабілізаційні дії 
дозволили знизити обліку ставку до 22% з 28 липня 2023 року і до 20% з 15 вересня 2023 року.    

З метою забезпечення надійного та стабільного функціонування фінансової системи країни 
обмінний курс гривні станом на 24 лютого 2022 року був зафіксований на валютному ринку 
на рівні 29,25 гривні за 1 долар США (порівняно з 27,28 гривні за 1 долар США станом на 
31 грудня 2021 року). Починаючи з 21 липня 2022 року, обмінний курс гривні був 
скоригований до 36,57 гривні за 1 долар США і залишався зафіксованим на цьому рівні до 
дати підписання цієї фінансової звітності. З жовтня 2023 року НБУ впровадив керовану 
гнучкість обмінного курсу гривні до іноземних валют. Станом на дату випуску цієї фінансової 
звітності це не призвело до суттєвих коливань офіційного обмінного курсу.  

З метою стримання зростання цін в Україні та контролю інфляції НБУ був змушений не лише 
зафіксувати обмінний курс долара США, але й також запровадити низку адміністративних 
обмежень, зокрема в частині операцій з іноземною валютою та руху капіталу, включаючи 
обмеження на виплату процентів і дивідендів в іноземній валюті закордон. Усі ці 
обмеження є причиною того, що гривня не є вільно конвертованою валютою по 
відношенню до твердих валют. 
Доходність до погашення за єврооблігаціями України зросла до 63,4% (за інструментами з 
5-річним строком погашення станом на 31 грудня 2022 року) з 8,9% станом на 31 грудня 2021 
року. Водночас українські ОВДП у гривні (з 5-річним строком погашення) торгувалися з 
доходністю 22% станом на 31 грудня 2022 року. У серпні 2022 року кредитори України 
погодили дворічний мораторій на виплати за її всіма єврооблігаціями, що дозволяє 
відкласти передбачене графіком погашення близько 6 мільярдів доларів США. Починаючи 
з січня 2022 року міжнародні валютні резерви, які станом на 31 грудня 2021 року були на 
найвищому рівні з 2011 року, почали поступово використовуватись. Проте в результаті 
надходження міжнародної допомоги валютні резерви станом на 31 грудня 2022 року 
перевищили рівень лютого 2022 року до кінця 2022 року. З початку повномасштабної війни 
бюджет України зазнав значного дефіциту, який фінансувався за рахунок національних і 
міжнародних запозичень і грантів. Від початку повномасштабного російського вторгнення 
і до 31 грудня 2022 року загальний обсяг коштів, отриманих Україною від міжнародних 
партнерів, склав 31,2 мільярда доларів США (1 046 мільярдів гривень), з яких 45% було надано 
у вигляді грантів. Міжнародна підтримка є надзвичайно важливою для здатності України 
продовжувати боротьбу проти агресії та фінансування бюджетного дефіциту.  
Відновлення економіки України та подальше економічне зростання залежать від подолання 
воєнної агресії Росії проти України та від успіху Уряду України у реалізації нових реформ і 
стратегії відбудови після припинення вторгнення, а також від співпраці з міжнародними 
партнерами. Остаточні наслідки поточної політичної та економічної невизначеності, 
спричинені воєнним вторгненням Росії на територію України, передбачити вкрай складно, 
і вони мають суттєвий вплив на економіку України та діяльність Фонду. 
В таких умовах Фонд продовжує вести операційну діяльність. Остаточний результат війни 
та її наслідки передбачити надзвичайно складно, проте очевидно, що вони матимуть вкрай 
негативний вплив на економіку України та діяльність Фонду. Докладнішу інформацію про 
вплив воєнного вторгнення на діяльність Фонду наведено у Примітці 4 до цієї фінансової 
звітності. 
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3. Суттєва інформація про облікову політику 
 

Основа підготовки 
Ця фінансова звітність була підготовлена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової 
звітності (МСФЗ) за принципом історичної вартості. Нижче описана суттєва інформація про 
облікову політику, що використовувалася під час підготовки цієї фінансової звітності. Ці 
принципи облікової політики застосовувалися послідовно відносно всіх періодів, 
представлених у звітності, якщо не зазначено інше. Див. Примітку 5. 
 
Підготовка фінансової звітності відповідно до МСФЗ, вимагає застосування певних 
важливих бухгалтерських оцінок. Вона також вимагає, щоб при застосуванні облікової 
політики Фонду його керівництво застосовувало власні професійні судження. Області, де 
такі судження є особливо важливими, області, що характеризуються високим рівнем 
складності, та області, в яких припущення й розрахунки мають велике значення для 
підготовки фінансової звітності, описані у Примітці 4. 

Безперервність діяльності. Керівництво Фонду підготувало цю фінансову звітність 
відповідно до принципу подальшої безперервності діяльності. Див. Примітку 4, в якій 
викладена інформація про фактори невизначеності, пов’язані з подіями та умовами, які 
можуть викликати значні сумніви у спроможності Фонду продовжувати свою безперервну 
діяльність. 

Валюта представлення. Фінансова звітність представлена в українській гривні, що є 
функціональною валютою Фонду. Уся фінансова інформація, представлена в українських 
гривнях, округлюється до найближчої тисячі, якщо не зазначене інше. 

Операції та розрахунки. Монетарні активи та зобов’язання перераховуються у 
функціональну валюту Фонду за офіційним обмінним курсом Національного банку України 
(НБУ) станом на кінець кожного відповідного звітного періоду. Прибутки і збитки від 
курсових різниць, що виникають у результаті розрахунків по операціях і перерахунку 
монетарних активів і зобов’язань у функціональну валюту Фонду за офіційними обмінними 
курсами НБУ на кінець року, відображаються у складі прибутку чи збитку (стаття «Інші 
витрати»).  

Станом на 31 грудня 2022 року основний курс обміну, що використовувався для перерахунку 
сум в іноземній валюті, був таким: 1 євро =  38,951 гривень (станом на 31 грудня 2021 року – 
1 євро =  30,92 гривень). 

Товари для розповсюдження та використання в діяльності Фонду (далі – «товари») 

Визнання та первісна оцінка товарів. Собівартість товарів включає всі витрати на 
придбання, переробку та інші витрати, понесені для того, щоб привести товари до їх 
теперішнього місця розташування та стану. 

Малоцінні швидкозношувані предмети списуються Фондом на витрати в момент введення 
їх в експлуатацію. 

Оцінка товарів на дату балансу. Товари на кожну звітну дату оцінюють за меншою з таких 
двох величин: собівартість або чистою вартістю реалізації. Вартість товарів визначається за 
методом ФІФО («перше надходження – перше вибуття»). 

Аванси видані 

Аванси видані обліковуються за первісною вартістю мінус резерв на знецінення. Якщо існує 
свідчення того, що активи, товари чи послуги, за які була здійснена передоплата, не будуть 
отримані, балансова вартість передоплати зменшується належним чином, і відповідний 
збиток від знецінення визнається у складі прибутку чи збитку за рік. 
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Кредиторська заборгованість 

Кредиторська заборгованість нараховується, якщо контрагент виконав свої зобов’язання за 
угодою, і визнається спочатку за справедливою вартістю, а в подальшому обліковується за 
амортизованою вартістю із використанням методу ефективної процентної ставки. 

Надходження грантів та інших доходів 
Основні принципи обліку та визнання доходів Фонду, а також вимоги розкриття доходів у 
фінансовій звітності регулюються Концептуальною основою фінансової звітності та 
визначені за аналогією з іншими стандартами згідно з МСБО 8 «Облікові політики, зміни в 
облікових оцінках та помилки».  

Основні визначення. Джерелами фінансування Фонду є: 

• цільове (проектне) фінансування, отримане на підставі укладених письмових угод з 
донорами; 

• нецільове фінансування (пожертви, спонсорська допомога тощо), отримане без 
укладання письмових угод та чіткого визначення напрямків використання; 

• пасивні доходи (відсотки по залишкам коштів, депозитах, надходження від 
короткострокових інвестицій, тощо). 

Облік фінансування Фонду. Донорські кошти, які є цільовими на конкретний проект та по 
яких діє вимога повернути невикористані кошти донору, Фонд не визнає як доходи в 
момент отримання таких коштів, а визнає дохід в момент виникнення відповідних витрат. 
Сума коштів на рахунках цільового фінансування зменшується відповідно до понесених 
витрат за кошти відповідного донора.  
Отримані, але не витрачені кошти від донорів складають суму цільового фінансування в звіті 
про фінансовий стан Фонду. 
Нецільове фінансування (пожертви, спонсорська допомога тощо), отримане без чіткого 
визначення напрямків використання та умов про повернення невикористаного залишку 
грошових коштів, Фонд визнає як доходи в момент отримання таких коштів. 

Податок на прибуток 

Відповідно до статті 133 Податкового кодексу України, недержавні Фонди, включаючи ті, 
діяльність яких пов’язана з наданням соціальних послуг, правової допомоги, провадженням 
екологічної, культурної, просвітньої, освітньої та наукової діяльності, оподатковуються як 
неприбуткові організації (далі – НПО). Згідно Статуту Фонд не є платником податку на 
прибуток, оскільки відповідає критеріям неприбуткової організації, встановленим 
Податковим кодексом України. 
Доходи Фонду використовуються виключно для фінансування видатків на його утримання, 
реалізації мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених Статутом, внутрішніми 
положеннями та політиками. 

Зміни у фінансовій звітності після її випуску 
Будь-які зміни у цій фінансовій звітності після її випуску вимагають затвердження 
керівництвом Фонду, яке ухвалило цю фінансову звітність до випуску. 

4. Основні облікові оцінки і судження при застосуванні облікової політики 

Фонд використовує оцінки та припущення, які впливають на суми, що визнаються у 
фінансовій звітності, та на балансову вартість активів і зобов’язань протягом наступного 
фінансового року. Оцінки та судження постійно переглядаються і базуються на 
попередньому досвіді керівництва та інших факторах, у тому числі на очікуваннях щодо 
майбутніх подій, які вважаються обґрунтованими за існуючих обставин. Крім суджень, які 
передбачають облікові оцінки, керівництво Фонду також використовує професійні 
судження при застосуванні облікової політики. Професійне судження, яке чинить найбільш 
суттєвий вплив на суми, що відображаються у фінансовій звітності, та оцінки, результатом 
яких можуть бути значні коригування балансової вартості активів і зобов’язань протягом 
наступного фінансового року, включають: 
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Безперервність діяльності. Керівництво Фонду підготувало цю фінансову звітність 
відповідно до принципу подальшої безперервності діяльності. При формуванні цього 
професійного судження керівництво Фонду врахувало його фінансовий стан, поточні 
плани, доступ до фінансових ресурсів, а також проаналізувало вплив макроекономічних 
тенденцій та війни Російської Федерації проти України на діяльність Фонду. 

У Фонду відсутні активи на територіях, де ведуться активні бойові дії. Від початку війни всі 
активи Фонду залишаються непошкодженими та не зазнали втрат внаслідок воєнних дій. 

Фонд в достатній кількості забезпечений трудовими ресурсами. Ключовий управлінський 
персонал продовжує ефективне управління Фондом і вживає усіх належних заходів на 
підтримку стабільної діяльності Фонду, необхідних за існуючих обставин.  

Фонд повністю дотримується законодавства України. Податки, збори та інші обов’язкові 
платежі до державного та місцевих бюджетів сплачуються в повному обсязі. Фонд 
своєчасно продовжує виконувати всі свої зобов’язання перед працівниками в повному 
обсязі. 

На дату цієї фінансової звітності не було випадків припинення експлуатації ІТ-систем або 
інцидентів, пов’язаних із кібербезпекою.    

Виходячи з наступних фактів та обставин, керівництво Фонду не очікує проблем, пов’язаних 
з діяльністю та ліквідністю Фонду: 

• Фонд функціонує у некомерційному секторі та в основному фінансується підприємствами 
групи МХП у формі безповоротної фінансової допомоги; 

• Керівництво продовжує вести переговори з існуючими та потенційними донорами про 
подальше фінансування діяльності Фонду; 

• Ознаки потенційного припинення дії чинних договорів із підприємствами Групи МХП та 
донорами про надання грантів відсутні. Крім того, Група МХП також наразі зацікавлена у 
наданні резервного фінансування діяльності з огляду на воєнний час в Україні;  

• Валютні обмеження, запроваджені НБУ на основі переліку товарів критичного імпорту 
(Постанова Кабінету Міністрів України № 153 від 24.02.22 р., з подальшими змінами), не мали 
негативного впливу на діяльність Фонду. Фонд не здійснює платежів за кордон – усі 
розрахунки з постачальниками здійснюються в Україні у гривні. 

У разі найгіршого сценарію розвитку подій, за якого інтенсивні воєнні дії відбуватимуться 
по всій території України, можна припустити, що це матиме вплив на діяльність Фонду, 
тривалість якого неможливо спрогнозувати. Ці обставини являють собою фактор суттєвої 
невизначеності поза контролем Фонду. 

Керівництво Фонду підготувало скоригований бюджет і прогноз грошових потоків на 
наступні 12 місяців після дати підписання цієї фінансової звітності на основі наступних 
припущень:  

• інтенсивність воєнних дій та охоплення територій України, на які вторглися російські 
війська, значно не збільшиться; 

• Фонд зможе забезпечити безперебійну роботу своєї критичної ІТ-інфраструктури та 
доступність свого персоналу у відповідності до заходів, вжитих керівництвом; 

• наявна ліквідність і подальші грантові кошти та пожертви, а також фінансова підтримка 
групи МХП, дозволять Фонду покривати передбачені бюджетом витрати. 

Керівництво проаналізувало здатність Фонду продовжувати подальшу безперервну 
діяльність станом на дату випуску цієї фінансової звітності та дійшло висновку, що існує 
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лише один суттєвий фактор невизначеності, який може викликати значні сумніви у 
спроможності Фонду продовжувати безперервну діяльність, а саме подальша значна 
ескалація воєнних дій, що може призвести до дестабілізації діяльності МХП Групи як 
основного донора Фонду. Отже, Фонд може бути не в змозі реалізувати свої активи та 
погасити зобов’язання за звичайного перебігу господарської діяльності. 

Спираючись на ці фактори, керівництво обґрунтовано очікує наявність у Фонду достатніх 
ресурсів для продовження діяльності протягом наступних дванадцяти місяців з дати цієї 
фінансової звітності. Керівництво продовжить відстежувати потенційний вплив та 
вживатиме усіх можливих заходів для мінімізації будь-яких негативних наслідків.  

З урахуванням цих та інших заходів керівництво Фонду дійшло висновку, що застосування 
припущення про безперервність діяльності для підготовки фінансової звітності є 
доцільним. 

5. Запровадження нових або переглянутих стандартів та інтерпретацій 

З 1 січня 2022 року набули чинності такі зміни стандартів :  

Виручка, отримана до початку запланованого використання активу, Обтяжливі 
договори – вартість виконання договору, Посилання на Концептуальну основу – зміни 
обмеженої сфери застосування до МСБО 16, МСБО 37 та МСФЗ 3, і Щорічні 
удосконалення МСФЗ 2018-2020 років – зміни МСФЗ 1, МСФЗ 9, МСФЗ 16 та МСБО 41 
(опубліковані 14 травня 2020 року і вступають у силу для річних періодів, які 
починаються з 1 січня 2022 року або після цієї дати). 

Застосування цих змін не мало значного впливу на фінансову звітність Фонду. 

6. Нові положення бухгалтерського обліку 

Були випущені окремі нові стандарти та інтерпретації, що є обов’язковими для застосування 
Фондом у річних періодах, починаючи з 1 січня 2023 року та пізніших періодах. Фонд не 
застосовував ці стандарти та інтерпретації до початку їх обов’язкового застосування, крім 
Змін МСБО 1 та Практичних рекомендацій із застосування МСФЗ 2: розкриття облікової 
політики, які Фонд почав застосовувати з 1 січня 2022 року. В результаті змін до МСБО 1 Фонд 
розкрив у Примітці 3 тільки суттєву інформацію про облікову політику, а не основні 
положення облікової політики, які раніше також включали облікову політику по несуттєвих 
статтях фінансової звітності та іншу несуттєву облікову політику (наприклад, стандартні 
положення з МСФЗ, по яких немає вибору в застосуванні). 

Відстрочені податки, пов’язані з активами та зобов’язаннями, що виникають за однією 
операцією, – зміни МСБО 12 (опубліковані 7 травня 2021 року і вступають у силу для 
річних періодів, які починаються з 1 січня 2023 року або після цієї дати).  Зміни МСБО 12 
стосуються обліку відстроченого податку за такими операціями, як оренда та зобов’язання 
з виведення активів з експлуатації.  

Класифікація зобов’язань як поточних або довгострокових зобов’язань – зміни МСБО 1 
(опубліковані 23 січня 2020 року і вступають у силу для річних періодів, які 
починаються з 1 січня 2024 року або після цієї дати). Ці зміни обмеженої сфери 
застосування уточнюють, що зобов’язання класифікуються у короткострокові або 
довгострокові залежно від прав, існуючих на кінець звітного періоду.   

Класифікація зобов’язань як поточних або довгострокових зобов’язань – перенесення 
дати набуття чинності – зміни МСБО 1 (опубліковані 15 липня 2020 року і вступають у 
силу для річних періодів, які починаються з 1 січня 2024 року або після цієї дати). Зміни 
МСБО 1 щодо класифікації зобов’язань як поточних або довгострокових зобов’язань були 
опубліковані у січні 2020 року з початковою датою набуття чинності з 1 січня 2022 року. Проте 
у зв’язку з пандемією COVID-19 дату набуття чинності було перенесено на один рік, щоб 
надати організаціям більше часу для запровадження змін, пов’язаних із класифікацією, у 

https://www.ifrs.org/content/dam/ifrs/publications/amendments/english/2021/ias-2021-3-deferred-tax-related-to-assets-and-liabilities-arising-from-a-single-transaction-amendment-ias-12.pdf
https://www.ifrs.org/content/dam/ifrs/publications/amendments/english/2021/ias-2021-3-deferred-tax-related-to-assets-and-liabilities-arising-from-a-single-transaction-amendment-ias-12.pdf
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результаті внесення змін. 

Зміни МСБО 8: Визначення облікових оцінок (опубліковані 12 лютого 2021 року та 
вступають в силу для річних періодів, які починаються з 1 січня 2023 року або після цієї 
дати). Змінений МСБО 8 уточнює, як компанії повинні відрізняти зміни облікової політики 
від змін облікових оцінок. 

Зміни МСБО 1 та Практичні рекомендації із застосування МСФЗ 2: розкриття облікової 
політики (опубліковані 12 лютого 2021 року та вступають у силу для річних періодів, які 
починаються з 1 січня 2023 року або після цієї дати). Зміни МСБО 1 вимагають від 
організацій розкривати суттєву інформацію про облікову політику, а не основні положення 
облікової політики. У зміненому стандарті наведено визначення суттєвої інформації про 
облікову політику. У зміненому стандарті також уточнюється, що інформація про облікову 
політику вважається суттєвою, якщо без неї користувачі фінансової звітності не змогли б 
зрозуміти іншу суттєву інформацію, наведену у фінансовій звітності.  У зміненому стандарті 
наведено ілюстративні приклади інформації про облікову політику, яка, ймовірно, 
вважатиметься суттєвою для фінансової звітності організації.  Крім того, змінений МСБО 1 
уточнює, що несуттєву інформацію про облікову політику розкривати не потрібно. Проте 
якщо вона розкривається, вона не повинна ускладнювати ознайомлення з суттєвою 
інформацією про облікову політику.  У доповнення до цього зміненого стандарту були також 
переглянуті Практичні рекомендації із застосування МСФЗ 2, до яких було включено 
рекомендації щодо застосування концепції суттєвості при розкритті інформації про 
облікову політику. 

МСФЗ 17 «Договори страхування» (опублікований 18 травня 2017 року і вступає в силу 
для річних періодів, які починаються з 1 січня 2023 року або після цієї дати). МСФЗ 17 
замінює МСФЗ 4, який дозволяв компаніям застосовувати існуючу практику обліку 
договорів страхування. 

Зміни МСФЗ 17 та зміна МСФЗ 4 (опубліковані 25 червня 2020 року і вступають у силу 
для річних періодів, які починаються з 1 січня 2023 року або після цієї дати). Зміни 
включають роз’яснення для спрощення запровадження МСФЗ 17 і спрощення окремих 
вимог стандарту та перехідних положень. Ці зміни стосуються восьми областей МСФЗ 17 і не 
передбачають зміни основоположних принципів стандарту.  

Зміни МСФЗ 17 «Перехідна опція для страхових компаній, що застосовують МСФЗ 17» 
(опубліковані 9 грудня 2021 року і вступають у силу для річних періодів, які 
починаються з 1 січня 2023 року або після цієї дати). Зміна до перехідних положень 
МСФЗ 17 надає страховим компаніям опцію, спрямовану на підвищення корисності 
інформації, яка надається інвесторам при початковому застосуванні МСФЗ 17. Зміна 
стосується лише переходу страхових компаній на облік згідно з МСФЗ 17 та не впливає на 
будь-які інші вимоги МСФЗ 17. 

Якщо інше не зазначено вище, не очікується суттєвого впливу цих нових стандартів та 
інтерпретацій на фінансову звітність Фонду. 
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7. Товари для розповсюдження та використання в діяльності Фонду 

 31.12.2022  31.12.2021 
Програмні позиції, в т.ч.: 17 277  1 413 
Логістичне та медичне обладнання 10 333  994 
Одяг і товари особистого використання 4 541  174 
Товари для забезпечення харчування 1 940  176 
Інше 463  69 
Витратні матеріали 789  618 
Паливні карти 76  39 
Інші запаси 4  - 
Товари для розповсюдження та використання в діяльності 
Фонду разом 

18 146  2 070 

8. Аванси видані та дебіторська заборгованість 

 31.12.2022  31.12.2021 
Передоплати 38 523   1 184  
Мінус резерв на знецінення (44)  - 
Аванси видані та дебіторська заборгованість разом 38 479  1 184 

Передоплати станом на 31 грудня 2022 року включають аванси видані українським 
постачальникам за товари з категорії Допомога при воєнних діях. 

9. Грошові кошти та їх еквіваленти 

 31.12.2022  31.12.2021 
Грошові кошти в банку в гривнях 2 064  249 
Депозити до 3-х місяців в національній валюті (відсоткова ставка 
8%) 28 000  - 
Грошові кошти та їх еквіваленти разом 30 064  249 

Станом на 31 грудня 2022 та 2021 років не існує обмежень щодо використання грошових 
коштів та їх еквівалентів. У звітному періоді Фонд не проводив суттєвих негрошових 
операцій. 
Грошові кошти та їх еквіваленти за кредитною якістю (на основі рейтингів національного 
рейтингового агентства «Експерт-Рейтинг»)  відносяться до категорії «uaAAА» станом на 31 
грудня 2022 року та 31 грудня 2021 року. 
Фонд оцінює очікувані кредитні збитки від знецінення грошових коштів, як несуттєві на 
кінець кожного зі звітних періодів. 
 

10. Кредиторська заборгованість 

 31.12.2022  31.12.2021 
Кредиторська заборгованість за товари та послуги  4 494      574    
Інша кредиторська заборгованість  1 428      93    
Всього фінансової кредиторської заборгованості 5 922      667    
Заборгованість працівникам щодо заробітної плати  433      382    
Резерв на виплату відпусток працівникам 1 534  1 097 
Всього іншої кредиторської заборгованості 1 967  1 479 
Кредиторська заборгованість разом  7 889    2 146  
 
Інша кредиторська заборгованість станом на 31 грудня 2022 року включає: 

- благодійність – 1 339 тис.грн.; 
- оренда транспортних засобів у співробітників – 81 тис.грн.; 
- розрахунки з підзвітними особами – 5 тис.грн.; 
- розрахунки по виконавчих листах – 3 тис.грн. 
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11. Доходи 

 2022  2021 
Безповоротна фінансова допомога від пов’язаних осіб 307 712  136 579 
Пожертвування, отримані від фандрайзингу 15 226  2 605 
Цільові гранти 2 667  704 
Інші доходи 20  22 
Дохід разом 325 625  139 910 

Безповоротна фінансова допомога від пов’язаних осіб та пожертвування, отримані від 
фандрайзингу, не мають чіткого визначення напрямків використання та умов про 
повернення невикористаного залишку грошових коштів. 

12. Витрати за програмами та грантами 

 2022  2021 
Благодійна допомога при воєнних діях 89 363  - 
Пожертви на медицину, освіту та культуру  52 977  60 044 
Підтримка населення та малого бізнесу  40 619  15 808 
Благодійна допомога на статутну діяльність інших благодійних 
організацій  38 662 

 
36 654 

Інші пожертвування  552  3 988 
Витрати разом 222 173  116 494 

13. Інші витрати 

 2022  2021 
Витрати на поточний ремонт 2 682  649 
Комунікаційні витрати 1 867  2 737 
Паливні та інші матеріали 1 655  1 134 
Оренда 1 014  1 774 
Інші адміністративні витрати 2 562  1 114 
Інші витрати разом 9 780  7 408 

 
Витрати на єдиний соціальний внесок в складі статті Витрати на заробітну плату та 
відповідні нарахування за 2022 рік складали 2 841 тис. грн. (2021: 2 238 тис. грн.). 
Згідно Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні організації» № 5073-VI від 
05.07.2012 р. адміністративні витрати (статті «Витрати на заробітну плату та відповідні 
нарахування» та «Інші витрати») не можуть перевищувати 20% доходу організації у 
поточному році. Для 2022 року це співвідношення становило 8,1% (2021 рік: 15,0%). 

14. Накопичений результат діяльності  

У відповідності до законодавства України, неприбуткові організації не мають власного 
капіталу, який можна було б розподілити між учасниками. У разі припинення Фонду його 
активи повинні бути передані неприбутковим організаціям або державному бюджету.  
Керівництво Фонду не вважає накопичений результат діяльності Фонду капіталом і тому не 
управляє капіталом.  

15. Умовні та інші зобов’язання 

Умовні податкові зобов’язання. Фонд є неприбутковою організацією і до нього 
застосовуються спеціальні податкові вимоги. Непослідовність застосування, тлумачення та 
застосування податкового законодавства можуть призвести до судових спорів, які, як 
наслідок, можуть призвести до додаткових податків, штрафів та пені і ці суми можуть бути 
суттєвими. З огляду на поточні економічні та політичні питання, Уряд здійснив певні 
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реформи в податковій системі України. Керівництво вважає, що Фонд дотримується всіх 
вимог чинного податкового законодавства. 
 
Не існує додаткових зобов'язань та штрафів, які можуть бути нараховані за роки, що 
закінчилися 31 грудня 2022 та 2021, які оцінені керівництвом як такі, що можуть призвести до 
відтоку грошових коштів у майбутньому. 
 
Судові процедури. Станом на 31.12.2022 р. Фонд не бере участь у судових спорах або інших 
претензіях. 
 

16. Операції з пов’язаними сторонами 

Сторони вважаються пов'язаними, якщо вони знаходяться під спільним контролем або 
якщо одна з них може мати суттєвий вплив на іншу сторону чи спільний контроль над нею 
при прийнятті фінансових чи операційних рішень. Розглядаючи будь-які відносини, які 
можуть бути визначені як операція з пов’язаною стороною, Фонд враховує сутність операції, 
а не лише її юридичну форму. 
 
Протягом 2022 року розрахунки з пов’язаними сторонами були наступними: 
 2022 2021 
Операції з пов’язаними сторонами, в тому числі:   
Отримана безповоротна фінансова допомога від пов'язаних 
сторін - Учасників  Фонду 

49 000 - 

Отримана безповоротна фінансова допомога від пов'язаних 
сторін - компаній під спільним контролем 

259 396 133 322 

Закупки у пов'язаних сторін - Учасників Фонду 6 409 1 415 
Закупки у пов'язаних сторін - компаній під спільним контролем 155 367 
Закупки у пов'язаних сторін – фізичних осіб 182 259 

 
Станом на 31 грудня 2022 року Фонд має наступні залишки заборгованості з пов'язаними 
сторонами: 

 31.12.2022 31.12.2021 

Баланс з пов’язаними сторонами, в тому числі:   
Кредиторська заборгованість з пов'язаними сторонами - 
Учасниками Фонду 

246 25 

Кредиторська заборгованість з пов'язаними сторонами - 
компаніями під спільним контролем 

39 168 

Кредиторська заборгованість з пов'язаними сторонами - 
фізичними особами 5 21 

 

Сума оплати праці ключового управлінського персоналу Фонду за рік, що закінчився 31 
грудня 2022 року, становила 1 981 тис. грн. (2021: 1 572 тис. грн), в тому числі нарахування ЄСВ 
за рік, що закінчився 31 грудня 2022 року – 239 тис. грн (2021: 224 тис. грн.), а заборгованість 
перед ключовим управлінським персоналом становила 29 тис. грн на 31 грудня 2022 року 
(31 грудня 2021 року: 34 тис. грн). До ключового управлінського персоналу відноситься 
Директорка Фонду. 

17. Управління фінансовими ризиками 

Функція управління ризиками у Фонді здійснюється стосовно фінансових ризиків, а також 
операційних та юридичних ризиків. Фінансові ризики складаються з ринкового ризику 
(який включає валютний ризик та ризик процентної ставки), кредитного ризику та ризику 
ліквідності. Основними цілями управління фінансовими ризиками є визначення лімітів 
ризику й нагляд за тим, щоб ці ліміти не перевищувалися. Управління операційними та 
юридичними ризиками має на меті забезпечення належного функціонування внутрішніх 
процедур та політики, що спрямовані на мінімізацію цих ризиків. 
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Кредитний ризик 

Фонд наражається на кредитний ризик, який виникає тоді, коли інша сторона договору 
виявиться неспроможною повністю виконати свої зобов’язання при настанні терміну їх 
погашення.  

Кредитний ризик виникає у зв'язку з грошовими коштами та їх еквівалентами. Максимальна 
сума, що наражається на кредитний ризик за категоріями активів Фонду, відображається в 
балансовій вартості фінансових активів у звіті про фінансовий стан та відповідних примітках. 

На підставі проведеного аналізу, Фонд не визнавав збитки від зменшення корисності 
фінансових активів у 2022 та 2021 роках, оскільки їх сума є несуттєвою. Зменшення 
корисності стосовно грошових коштів та їх еквівалентів оцінювалося на основі 12-місячних 
очікуваних кредитних збитків і відображає короткі строки підданих ризику позицій.. Фонд 
вважає, виходячи з аналізу контрагентів, що грошові кошти та їх еквіваленти, якими він 
володіє, мають відносно низький кредитний ризик на місцевому ринку, з урахуванням 
оцінок національних рейтингових агентств. 

Ризик процентної ставки  

Фонд не має фінансових інструментів з плаваючою процентною ставкою. Тож зміна 
процентних ставок на звітну дату не буде мати значного впливу на прибутки або збитки або 
чисті активи. 

Валютний ризик 

Оскільки монетарні активи та зобов’язання Фонду в основному деноміновані у гривнях, 
ймовірні зміни курсів обміну, що будуть застосовуватися на кінець звітного періоду до 
функціональної валюти Фонду, за умови незмінності всіх інших змінних величин, не 
матимуть значного впливу на прибуток або збиток та накопичений прибуток/збиток Фонду. 

 
Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності - це ризик того, що Фонд зіткнеться з труднощами при виконанні 
зобов'язань, пов'язаних з фінансовими зобов'язаннями. Позиція ліквідності Фонду 
ретельно контролюється та управляється. Фонд має детальний процес складання бюджету 
та прогнозування грошових коштів, щоб забезпечити наявність належних грошових коштів 
для виконання своїх зобов'язань щодо оплати. 

Станом на 31 грудня 2022 року та 2021 року всі фінансові зобов'язання Фонду, засновані на 
договірних платежах, мають були сплачені протягом одного-трьох місяців. 
 

18. Розкриття інформації про справедливу вартість 
 
Оцінки справедливої вартості аналізуються за рівнями ієрархії справедливої вартості 
наступним чином: (і) перший рівень – це оцінки за цінами котирування (без застосування 
коригувань) на активних ринках для ідентичних активів та зобов’язань; (іі) другий рівень – 
це техніки оцінки з усіма суттєвими параметрами, наявними для спостереження за 
активами та зобов’язаннями, безпосереднім чином (тобто ціни), або опосередковано (тобто 
визначені на основі цін), та (ііі) третій рівень – це оцінки, які не базуються винятково на 
наявних на ринку даних (тобто оцінка вимагає значного застосування параметрів, за якими 
відсутні ринкові спостереження). При класифікації фінансових інструментів із 
використанням ієрархії справедливої вартості керівництво застосовує професійні 
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судження. Якщо при оцінці справедливої вартості використовуються дані з відкритих 
ринків, що вимагають значних коригувань, ця оцінка відповідає оцінці за рівнем 3. 
Значущість даних, використаних при оцінці, визначається у порівнянні з усією оціненою 
сумою справедливої вартості.  
 
Справедлива вартість усіх фінансових інструментів, представлених у звіті про фінансовий 
стан Фонду станом на 31 грудня 2022 року та 31 грудня 2021 року за амортизованою вартістю 
приблизно дорівнює їхній балансовій вартості на ці дати.  
 
 
19. Представлення фінансових інструментів за категоріями оцінки 

Для цілей оцінки МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» встановлює такі категорії фінансових 
активів: (а) фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю через прибуток чи 
збиток; (б) боргові інструменти, що оцінюються за справедливою вартістю через інший 
сукупний дохід; (в) інструменти капіталу, що оцінюються за справедливою вартістю через 
інший сукупний дохід; та (г) фінансові активи, що оцінюються за амортизованою вартістю. 
Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю через прибуток чи збиток, 
поділяються на дві підкатегорії: (і) активи, що оцінюються за справедливою вартістю через 
прибуток чи збиток в обов’язковому порядку; та (іі) активи, віднесені до цієї категорії при 
первісному визнанні.  

Усі фінансові інструменти Фонду станом на 31 грудня 2022 року та на 31 грудня 2021 року, 
обліковуються за амортизованою вартістю. 

20. Події після звітної дати 

За період з 1 січня 2023 року до дати затвердження цієї фінансової звітності до випуску  Фонд 
отримав надходження на банківські рахунки щодо фінансування діяльності з різних джерел 
на загальну суму 417 000 тис. грн. 


